WYNIKI PRÓBNEGO SPRAWDZIANU KLAS VI SZKOŁY PODSTAWOWEJ W ROKU SZKOLNYM 2007/2008

Czytanie – 11 punktów, korzystanie z informacji – 10 punktów, pisanie – 10 punktów, rozumowanie – 2 punkty,     wykorzystywanie wiedzy – 5 punktów

	Nazwisko i imię
	Czytanie


	Korzystanie z informacji
	Pisanie
	Rozumowanie
	Wykorzystanie wiedzy
	Łącznie

	
	11
	%
	10
	%
	10
	%
	2
	%
	5
	%
	38
	%

	1
	8
	0,8
	7
	0,7
	3
	0,3
	2
	1
	3
	0,6
	23
	60

	2
	4
	0,4
	2
	0,2
	1
	0,1
	2
	1
	0
	0
	9
	24

	3
	9
	0,8
	5
	0,5
	10
	1
	2
	1
	2
	0,4
	28
	74

	4
	8
	0,7
	1
	0,1
	8
	0,8
	0
	0
	2
	0,4
	19
	50

	5
	10
	0,9
	8
	0,8
	10
	1
	2
	1
	5
	1
	35
	92

	6
	3
	0,2
	3
	0,3
	1
	0,1
	1
	0,5
	3
	0,6
	11
	30

	7
	10
	0,9
	8
	0,8
	6
	0,6
	2
	1
	2
	0,4
	27
	71

	8
	6
	0,5
	5
	0,5
	6
	0,6
	1
	0,5
	1
	0,2
	19
	50

	9
	6
	0,5
	4
	0,4
	6
	0,6
	1
	0,5
	3
	0,6
	20
	53

	10
	5
	0,4
	4
	0,4
	6
	0,6
	1
	0,5
	2
	0,4
	18
	47

	11
	10
	0,9
	5
	0,5
	5
	0,5
	1
	0,5
	3
	0,6
	24
	63

	12
	8
	0,7
	5
	0,5
	6
	0,6
	1
	0,5
	2
	0,4
	22
	58

	13
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	14
	7
	0,6
	4
	0,4
	8
	0,8
	2
	1
	3
	0,6
	24
	63

	15
	3
	0,2
	5
	0,5
	5
	0,5
	1
	0,5
	1
	0,2
	15
	39

	16
	9
	0,8
	4
	0,4
	6
	0,6
	2
	1
	3
	0,6
	24
	63

	17
	7
	0,6
	5
	0,5
	5
	0,5
	2
	1
	1
	0,2
	20
	53

	18
	8
	0,7
	4
	0,4
	10
	1
	2
	1
	2
	0,4
	26
	68

	19
	8
	0,7
	8
	0,8
	7
	0,6
	2
	1
	5
	1
	30
	79

	20
	7
	0,6
	7
	0,7
	5
	0,5
	2
	1
	5
	1
	26
	68

	21
	8
	0,7
	6
	0,6
	4
	0,4
	2
	1
	3
	0,6
	23
	60

	22
	8
	0,7
	6
	0,6
	6
	0,6
	1
	0,5
	3
	0,6
	24
	63

	23
	7
	0,6
	4
	0,4
	2
	0,2
	0
	0
	1
	0,2
	14
	37

	24
	7
	0,6
	4
	0,4
	3
	0,3
	1
	0,5
	1
	0,2
	16
	42

	25
	7
	0,6
	4
	0,4
	1
	0,1
	0
	0
	1
	0,2
	13
	34

	26
	7
	0,6
	5
	0,5
	6
	0,6
	1
	0,5
	3
	0,6
	22
	58

	27
	A-8
	31
	77

	28
	6
	0,5
	3
	0,3
	6
	0,6
	0
	0
	0
	0
	15
	39

	29
	11
	1
	9
	0,9
	6
	0,6
	2
	1
	3
	0,6
	30
	70

	30
	11
	1
	10
	1
	10
	1
	2
	1
	5
	1
	38
	100

	średnia
	7,0
	19,8
	4,7
	14,8
	5,9
	15
	1,3
	19
	2,5
	13,8
	22,2
	57,4


	Liczba uczniów
	28
	28 + 1

	Średnia w szkole
	19,9
	22

	Łatwość testu
	0,52
	0,57

	Mediana
	22,5
	22,5

	Dominanta
	24
	24

	Minimum
	9
	9

	Maksimum
	38
	38

	Odchylenie standardowe
	9,31
	9,58

	Skala staninowa 
	3 (niski)
	4 (niżej średni)


Przeciętny wynik 19,9 punktów, czyli statystyczny uczeń zdobył na sprawdzianie  49,75 % punktów możliwych do uzyskania. Wynik maksymalny  - 38 punktów - uzyskała (1 uczennica),  minimalny -  9 punktów (1uczeń). Stwierdzamy większy odsetek uczniów z wynikami niskimi: 20 uczniów - stanin niżej średni, 6 –średni i 2 powyżej średniego. 

	Wyniki uczniowskie w krajowej skali staninowej.

	Stanin
	Opis wyniku / poziom
	Wyniki w przedziałach pkt.
	Uczniów w szkole

	1
	najniższy
	0 - 11
	2
	7,14%


	2
	bardzo niski
	12 - 15
	4
	14,28%

	3
	niski
	16 - 20
	6
	21,42%

	4
	niżej średni
	21 - 25
	8
	28,57%

	5
	średni
	26 - 30
	6
	21,42%

	6
	wyżej średni
	31 - 33
	0
	0%

	7
	wysoki
	34 - 35
	1
	3,5%7

	8
	bardzo wysoki
	36 - 37
	0
	0%

	9
	najwyższy
	38 
	1
	3,57%
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	Łatwość zadań w obszarach standardów egzaminacyjnych i średnie wyniki

	
	Czytanie - I
	Korzystanie z informacji - II
	Pisanie - III
	Rozumowanie - IV
	wykorzystywanie

wiedzy - V

	średni
	7,03
	4,77
	5,35
	1,22
	2,22

	łatwość
	0,63
	0,47
	0,48
	0,61
	0,44


	zadanie
	standard
	Uczeń 
	0 - 49
	50 - 69
	70 – 1

	1
	I.1
	określa tematykę fragmentu tekstu popularnonaukowego
	
	
	0,89

	2
	III.I
	sytuuje wydarzenie we właściwym okresie historycznym
	
	0,60
	

	3
	I.1
	objaśnia na podstawie tekstu znaczenie użytego w nim słowa
	
	0,60
	

	4
	I.2
	rozpoznaje zdanie o przenośnym znaczeniu
	
	
	0,78

	5
	III.6
	rozpoznaje dziko żyjące ssaki i drapieżne
	
	
	0,89

	6
	IV.1
	wskazuje właściwe źródło informacji
	
	0,60
	

	7
	I.1
	odczytuje wyrażenie identyfikujące bohatera wiersza
	
	
	0,75

	8
	I.1
	odczytuje przenośny sens wiersza
	
	
	0,82

	9
	IV.1
	wskazuje właściwe źródło informacji
	
	
	0,75

	10
	I.2
	rozpoznaje wyrażenie o przenośnym znaczeniu
	
	
	0,82

	11
	I.1
	rozpoznaje nadawcę wpisanego w tekst
	
	
	0,78

	12
	V.5
	oblicza wielkość zwiększoną o dany procent
	0,46
	
	

	13
	V.3
	wykonuje obliczenia z wykorzystaniem skali
	
	0,53
	

	14
	I.4
	odczytuje z planu kierunek geograficzny
	0,46
	
	

	15
	I.4
	odczytuje z planu położenie obiektów względem siebie
	0,39
	
	

	16
	I.4
	odczytuje podziałkę planu
	
	0,67
	

	17
	III.5
	opisuje za pomocą wyrażenia arytmetycznego sytuację
	
	0,67
	

	18
	V.3
	wyznacza masę o połowę większą od danej
	0,35
	
	

	19
	V.3
	oblicza pole wielokąta
	0,39
	
	

	20
	V.3
	wykonuje obliczenia dotyczące czasu
	
	
	0,71

	22
	III.6,8,V.3
	rozpoznaje, ustala i wykonuje obliczenia
	0,46
	
	

	23
	III.8,9, V.3
	ustala, wykonuje obliczenia, analizuje wyniki
	0,47
	
	

	24
	II.1.3,5
	pisze na temat, przestrzega norm, dobiera środki
	
	0,52
	


Najwięcej trudności sprawiało uczniom wyznaczanie masy o połowę większej od danej, obliczanie pola wielokąta, odczytywanie z planu położenia obiektów względem siebie, obliczanie wielkości zwiększonej o dany procent, odczytywanie z planu kierunku geograficznego. Ponadto uczniowie mieli problemy z ustaleniem sposobu rozwiązywania zadania problemowego, wykonywaniem obliczeń i analizowaniem wyników obliczeń oraz rozpoznawaniem zależności między liczbami.

Uczeń klasy VI ma problemy z pisaniem na temat, z celowym doborem środków językowych, stosowaniem akapitów oraz przestrzeganiem norm ortograficznych i interpunkcyjnych. 60% uczniów sytuuje wydarzenia we właściwym okresie historycznym, objaśnia na podstawie tekstu znaczenie użytego w nim słowa, wskazuje właściwe źródło informacji.

89% szóstoklasistów poprawnie określa tematykę fragmentu tekstu popularnonaukowego i rozpoznaje dziko żyjące ssaki, 82% odczytuje przenośny sens wiersza, rozpoznaje wyrażenie o przenośnym znaczeniu. 78% rozpoznaje zdanie o przenośnym znaczeniu, odczytuje przenośny sens wiersza, 75% odczytuje wyrażenie identyfikujące bohatera wiersza oraz wskazuje właściwe źródło informacji, 71% poprawnie wykonuje obliczenia dotyczące czasu.
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